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Сучасний аудит має включати перевірку з метою визначення достовірності звітності 
суб’єкта господарювання та відповідності законодавчим нормам, а також рекомендації щодо 
ефективності роботи, раціонального використання коштів [1, с. 115]. Закон України «Про 
страхування» зобов’язує страховиків мати щорічне підтвердження річного балансу і звітності у 
вигляді аудиторського висновку незалежним зовнішнім аудитором. На страховому ринку Ук-
раїни склалася парадоксальна ситуація: кожний рік з’являється близько 300 позитивних ауди-
торських висновків, а фактично відбувається зменшення кількості страховиків (456 – у 
2010 році, 250 – у 2019 році) і має місце незадовільний стан справ у страховій галузі [2, с. 250]. 
Наприклад, темпи капіталізації більшості страхових компаній відстають від рівня інфляції та, 
як наслідок, зростають ризики втрати надійності страхування. Це свідчить про те, що тради-
ційний аудит не виконує функцію запобігання ризиків і переважно є формальним. Актуальним 
є порушення питання удосконалення змісту фінансового аудиту страховиків. 

Метою нашого дослідження є мінімізація ризиків у страхуванні шляхом удосконалення 
методики фінансового аудиту страхової компанії на основі включення елементів фінансового 
аналізу для фінансового аудиту підприємств. 

В основу нашого дослідження покладено систему з трьох груп показників, що використо-
вуються у фінансовому аналізі: 1) показники платоспроможності; 2) показники ділової акти-
вності; 3) показники фінансової стійкості. У кожній групі ми визначено близько 6 ключових 
фінансових показників, що мають найсуттєвіший вплив на фінансовий стан страхового підп-
риємства. Відповідні розрахунки передбачають перевірку та порівняння фактичних даних із 
нормативними величинами [3]. 

Аналіз показує, що новий підхід зменшує ризики для всіх учасників страхування, підвищує 
якість фінансової аудиторської перевірки страховика і змістовність аудиторського висновку. 
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Необхідність об’єктивного незалежного контролю діяльності суб’єктів господарювання 
всіх форм власності разом із потребою в професійній оцінці та підтвердженні достовірності 
фінансової звітності, що надається користувачам і зацікавленим третім сторонам, зумовили 
стрімкий розвиток аудиторської діяльності в Україні. 

За термінами, наданими в статті 1 Закону України «Про аудит фінансової звітності та ау-
диторську діяльність», аудит фінансової звітності являє собою аудиторську послугу з переві-
рки даних бухгалтерського обліку і показників фінансової звітності, консолідованої фінансо-
вої звітності юридичної особи з метою висловлення незалежної думки аудитора про її 


